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ІНТЕРАКТИВНІ ДОДАТКИ, ІНТЕГРОВАНІ ДО MS TEAMS, ЯК ЗАСІБ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ 
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Ж.М. Рагріна, декан І міжнародного факультету 

Ключові слова: інтерактивні додатки, навчальний процес, дистанційне навчання. 
 
Вступ. Численні інновації та виклики, з якими стикається сучасна вища освіта, вимагають 

постійного вдосконалення методів та форм викладання навчального матеріалу. В умовах пандемії 
Ковід-19, а потім запровадження військового стану на території України, дистанційне навчання стало 
базисом сучасної освітньої парадигми.  

Основна частина. В Запорізькому державному медико-фармацевтичному університеті 
навчальний процес забезпечує єдина потужна платформа MS Teams, яка відкриває безліч 
можливостей для вивчення дисциплін. Окрім звичного вже всім нам формату планування та 
проведення навчальних занять в синхронному режимі, MS Teams має надзвичайно потужну базу 
додаткових сервісів й додатків, покликаних на урізноманітнення форм та засобів презентації 
навчального матеріалу.  

Кількість корисних додатків постійно зростає, Microsoft  постійно удосконалює свою 
платформу та інтегрує найбільш корисні додатки для зручного використання. Тож дозвольте 
зупинитися не деяких з тих, що допомагають зробити навчальний процес ще більш цікавим, 
динамічним та насиченим. 

Наприклад, всі ми звикли користуватися сервісом Forms для створення тестових завдань і 
контролю знань студентів. Проте в Microsoft є досить цікава альтернатива. Це додаток Polly – 
корисний інструмент для взаємодії з аудиторією та проведення інтерактивних дискусій.  

За допомогою Polly можна створювати опитування та голосування безпосередньо всередині 
Teams. Функціонал Polly дозволяє запропонувати студентам різноманітні типи запитань: з однією або 
декількома відповідями, відкриті питання з можливістю висловлення своєї думки або ж додати 
графічний матеріал. Окрім того, опитування за потреби можна зробити й анонімними.   

Після проведення опитування Polly надає різні способи візуалізації результатів. Це може бути 
відсоткове співвідношення голосів за кожен варіант відповіді, діаграми або графіки, що дозволяє 
швидко проаналізувати відповіді.  

Додаток Polly повністю інтегрований з Teams, що дозволяє створювати опитування та 
отримувати результати, не залишаючи платформу. А отже можна використовувати Polly у чатах, 
каналах та зборах Teams, що спрощує обмін інформацією та взаємодію з учасниками. 
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Для проведення інтерактивних опитувань можливо також використання інтегрованого в Teams 
додатку Poll Everywhere, який дозволяє створювати питання, на які учасники можуть відповідати за 
допомогою своїх пристроїв, проводити швидкі опитування та отримувати зворотній зв'язок.  

Іншим сервісом є  «Mentimeter», який можна застосовувати під час вивчення будь-якої 
дисципліни, заклавши в нього потрібний матеріал.  «Mentimeter» - сучасний, доступний та нескладний 
у використанні додаток, який, окрім візуалізації матеріалу, здатний забезпечити швидкий зворотній 
зв’язок зі студентами, оскільки завдяки потенціалу сервісу можна швидко залучити всю аудиторію до 
процесу обговорення та організувати вдалу взаємодію між учасниками. Означений інструмент можна 
застосовувати в різних варіаціях: як додатковий засіб для ілюстрації навчального матеріалу 
(створення презентацій), контролю засвоєного (проведення опитування та вікторин). За допомогою 
сервісу «Mentimeter» для демонстрації навчального матеріалу замість звичайної презентації можна 
створювати інтерактивні, де чергуються ілюстративні слайди зі слайдами взаємодії (опитування, 
голосування, вікторини, анкетування). 

Онлайн-опитування або вікторина можуть містити різноманітні варіації завдань (множинний 
вибір, позначка, цифрове введення даних, оцінка за шкалою тощо). Важливим є те, що опитування 
можна робити як в синхронному режимі (безпосередньо під час заняття), так і в асинхронному 
(попередньо запланувавши дату та час), що в у мовах дистанційного навчання студентів є значною 
перевагою сервісу. Опитування, створені в «Mentimeter» урізноманітнять навчальне заняття, 
спонукатимуть студентів до більш активної діяльності та допоможуть викладачу швидко отримати 
результати. 

Налаштування сервісу дозволяють генерувати QR-коди для миттєвого доступу до презентації чи 
опитування, визначати форму відповіді на питання (студент може бачити лише одне питання або всі 
разом), встановлювати часові обмеження на виконання завдань, обирати дизайн демонстрації 
результатів, проводити повторні опитування. 

І ще одним яскравим додатком, який вже інтегровано в Teams є Kahoot.  
Kahoot – це досить популярний сервіс для створення інтерактивних вікторин, опитувань та 

освітніх ігор. Наразі можна знайти цей додаток  і в арсеналі Teams. За допомогою сервісу  можна 
створювати власні вікторини та опитування, до яких можна додавати запитання, відповіді та 
медіафайли – зображення й відео. Вікторини наводяться в ігровому форматі, що робить процес 
навчання та перевірки знань більш цікавим та привабливим. Окремою родзинкою є відчуття змагання, 
коли учасники можуть набирати бали за правильні відповіді та спостерігати за своїм місцем в 
турнірній таблиці.  

Після завершення вікторини Kahoot надає детальні результати та статистику, що дозволяє 
оцінити знання учасників.  

Висновки. В цілому залучення нових додатків в навчальний процес підвищує мотивацію та 
зацікавленість студентів, сприяє кращому засвоєнню матеріалу, та робить процес викладання й 
навчання більш ефективним та дієвим.  
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З метою активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів при вивченні фармакології, 

патологічної фізіології, нормальної фізіології, патологічної анатомії, біохімії, гістології та анатомії 
(дисциплін, що входять в КРОК-1) є вкрай необхідним широке використання як дидактичних, так і 
організаційно-управлінських засобів, широке використання якими подається як активне навчання. 
Перехід на активне навчання є важливим пусковим механізмом в підвищенні якісної успішності 


